

Lékaři už nedokážou rozlišit Covid od nachlazení nebo alergií

infokuryr.cz/n/2023/09/20/lekari-uz-nedokazou-rozlisit-covid-od-nachlazení-nebo-alergii

kuryr

20. září 2023



Podle zprávy Mail Online se Covid-19 vyvinul do ještě mírnější formy. Bez testů už podle lékařů nejde rozeznat nemoc od běžného nachlazení nebo alergických reakcí. Pokud to konečně přiznají i lékaři... Proč to pokračující strašení?

Zatímco údajní „experti“ v Evropě a Severní Americe vyzývají lidi (z velké části marně), aby si dali další očkování s ohledem na nové „varianty“ Covid a opakovaně volají po opětovném zavedení požadavku na masky, realita je jiná. Už na začátku takzvané „pandemie“ virologové opakovaně upozorňovali na to, že taková respirační infekční onemocnění obvykle mutují do neškodných verzí a z covidové „chřipky“ se dříve či později stane covidové „nachlazení“.

Zdá se, že nedávná zpráva od British Mail Online to potvrzuje. **Současné příznaky jsou podle lékařů spíše ve stylu bolesti v krku, kýchání nebo ucpaného nosu či rýmy.** Něco, co by jinak bylo spojeno s infekcemi RSV, klasickým nachlazením nebo dokonce alergií na pyl. **Přestože stále existují ojedinělé případy horečky, kaše, bolesti hlavy a vyčerpání, přítomnost SARS-CoV-2 by nebyla zaznamenána bez pozitivních výsledků testů.** Ve skutečnosti už Covid-19 pro mnoho lidí nebyl nic jiného než nachlazení – ale nyní lékaři tuto skutečnost zjevně stále více přiznávají.

Pokud uvážíte, že podle studie několik indicií ukazuje na laboratorní původ všech „variant“, nabízí se také otázka, zda tento virus nyní „splnil svůj účel“. Koneckonců, většina lidí v západních zemích již podstoupila genovou terapii mRNA. Může nyní zmizet do neznáma? Asi ne tak rychle. Protože zdravotnické úřady (včetně amerického CDC) prosazují trojitě očkování proti Covidu, chřipce a RSV s ohledem na údajně blížící se „triple demii“ (obzvláště nová RSV vakcína od společnosti Pfizer je středem kritiky).

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
